

男乒直通名额全部产生

张继科称雄

本报诸城3月7日讯(记者 许恺玲) 7日晚上,在潍坊诸城举行的2011直通鹿特丹男乒选拔赛全部结束,在最后的决赛中,山东小将张继科以4:3的大比分战胜马琳获得冠军。而按照男乒“两次成绩相加前四名直通鹿特丹”的规则,世乒赛四个参赛名额也已经全部产生,他们分别是张继科、王皓、郝帅和马龙。

在第一次的直通赛中,张继科表现出色获得亚军,加上第二次直通赛进入决赛的优异表现,张继科的两次成绩相加,总成绩位列第一名,而张继科也成为第一位锁定直通名额的球员。

最后的决赛,成为了张继科和马琳这两位新老力量代表的碰撞。一开始,张继科很快占据了主动,率先拿下两局。这让坐在一边的主帅刘国梁都有些坐不住了,直接到场边对马琳进行指导。马琳本身就是一位不服输的球员,即使在落后的情况下,也能慢慢追上。在之后的两局,马琳明显有所改观,老到的经验在这时候发挥作用,不断地变化技战术,让张继科有些跟不上节奏,很快就连扳三局。

从领先到落后,张继科被这样的逆转弄得有点晕头转向。关键的第六局,张继科终于回过神来,守住了马琳的攻势,将比分扳平。最后一局两人都背水一战,经过激烈对抗之后,张继科不断变换战术,心态也更沉稳,最终用胜利宣告这场新老较量的结束。

不过拿到直通名额并不等于在世乒赛上就能打单打,男乒主帅刘国梁赛后说,张继科、马龙、王皓、郝帅,他们四人只是获得了参赛席位,其他的名额教练组将会根据队员国际、国内比赛的成绩而定。

张继科手发烫 刘国梁泼冷水

3月7日下午,潍坊诸城市体育馆内坐满了观众,全场响起一阵齐刷刷的掌声,而掌声都是送给一个人——张继科。身为山东人,本土作战的张继科在比赛时总能受到更多关注。

2011直通鹿特丹男乒选拔赛最后一天比赛正在激战。在半决赛中张继科4:0战胜了王励勤。在本次直通赛上,张继科成了唯一以全胜战绩进入决赛的球员。而在此之前,六站公开赛,一次亚欧对抗赛,他马不停蹄地流转于各个赛场之间,却依然斗志旺盛,令人叹服。

在前一天争夺四强的比赛结束之后,张继科就已锁定了两阶段总成绩第一的位置,尽管提前获得了直通门票,男乒主帅刘国梁告诉张继科,“看你的精神状态,叫什么啊,都知道你累,连打了六个比赛,从德国回来之后马上打欧亚对抗赛,你比任何队员消耗都大,但这也恰恰就是磨练你的时候,你状态好的时候拿冠军很正常,状态不好也能拿才更能说明问题。”

也许就是刘国梁的这席话,让处于极度疲惫的

张继科不敢丝毫懈怠。半决赛面对王励勤,张继科每一局打得很激烈,有三局比赛都是两分胜出,可见两人的厮杀激烈程度。只不过在关键分的把握上,张继科学会了如何把握,没有让大力拿到一局,就顺利地以4:0晋级决赛。

赛后张继科也承认:“在比赛中我的压力比王励勤小,因为我已经直通成功了。”没有压力,却反而更能放开。即使打了很多比赛,有点累,张继科却异常兴奋,“比赛打得越多感觉越好,比赛一直赢,体能就会越充沛,这里边还有自信心的问题,自信心提高了,比赛打得也更有动力。”

不过主帅刘国梁还是适时地给状态极佳的张继科“泼”上一点冷水。刘国梁在点评几位主力时就说,张继科目前的状态是鼎盛阶段,取得成绩也比较容易。而现在的问题就是他的稳定性,男队的队员水平都很接近,队内选拔不是看谁好的时候怎么样,而是看差的时候能差到什么程度,现在就是不知道张继科能不能在任何时候都打出这样的球。

由此可见,年轻的张继科要得到一致的认可还需要一段艰辛的路程,不过他正在努力,用自己的成绩,用自己的状态证明,他值得信赖。

本报记者 许恺玲(诸城3月7日电)



张继科势不可当。新华社发

马琳, 从谷底爬起

大比分1:3落后马龙,许多观众都为落后的马琳捏着一把汗。肩上有伤,又大比分落后,很多记者都开始在场边算着,马琳这次估计没戏了。

其实就算是马琳最后夺冠,也和这次的直通没什么关系了。但马琳却不服输、不放弃,面对1:3落后的不利局面,背水一战的马琳硬是改写了命运。

“一分一分打。”马琳在赛后这样评价自己的状态。马琳说,能打入决赛,就是靠自己的不放弃。在小组赛,马琳由于肩伤发挥得并不好,当时刘国梁就说,赢了球肩就不疼了。本次直通赛前,马琳和主帅刘国梁身上都背负着巨大的压力。第一阶段直通成绩不佳,公开赛连败,马琳的状态备受质疑。而主帅刘国梁在媒体的压力下,一直坚持不会因为成绩放弃老将,力挺马琳。

在半决赛上,马琳和马龙上演二马之争,从两个人的交手记录来看,年轻的马龙稍占上风。不过1:3落后,最终4:3逆转,老大哥马琳给小老弟上了一课。赛后马琳直言,“还是心态上更稳定了。”

在接受媒体采访时,刘国梁也盛赞马琳的表现,“他是从低谷爬上来的,以这样的年纪,还有这样的状态,确实不容易。”

本报记者 许恺玲(诸城3月7日电)

奥比纳: 我不是冒牌货

本报记者 李志刚

2011亚冠小组赛首战,鲁能泰山客场负于韩国全北现代,作为中超唯一一支输球的队伍,泰山队承受了巨大的压力。以至于俱乐部领导出面道歉,但事情至此还没有结束。近日,网络上疯传一条帖子,内容大致是“鲁能泰山引进的巴西球员奥比纳并非真身,而是奥比纳的兄弟,真正的奥比纳现在仍在巴西国内养伤”。对于这一传闻,奥比纳出奇愤怒,“这怎么可能呢?我就是奥比纳,就是那个在巴西国内射手榜上排名前列的奥比纳。”

鲁能泰山兵败韩国,前锋奥比纳的表现备受质疑,很多球迷认为这名球员在场上完全没有展示出应有的水平,“这名球员别说自己带球突破了,连背身拿球的基本动作都做不到,哪像是巴西球员啊。”

而在几天前的一次饭局上,多名驻济新闻单位体育记者坐在一起,在谈到“鲁能为何负于全北”这个话题时,有人开玩笑说“我们的前锋那么不中用,别是位假的吧”,马上有其他人接口说“弄不好咱们买来的奥比纳,并不是那位在巴西联赛中呼风唤雨的奥比纳,而是奥比纳的兄弟,真正的奥比纳可能改了个名,还在

巴西踢球呢”。笑话至此结束,但当时在座的人,都没有想到,这则笑话后来居然会演变成一条“新闻”。

一则笑话为什么会在此后几天突然变成“新闻”?现在大家还没有确切的答案,鲁能泰山俱乐部对此相当重视,常务副总韩公政表示“这简直就是胡闹了”,“刚看到这条所谓的新闻的时候,我都吓了一跳,但事情哪有这么离奇,奥比纳到底是不是真身,我们谁谁都清楚啊。”3月7日下午,韩公政在自己的办公室内展示了奥比纳的有关音像资料,“巴西很多电视台都很正式地介绍了奥比纳来中国踢球的消息,他这个人怎么可能是假的呢?”

奥比纳本人也是感觉莫名其妙,“一些朋友告诉了我这件事情,传闻中来到中国的不是我本人,而是我在巴西乙级联赛效力的一位弟弟,我可以很负责任地告诉大家,我没有在巴西乙级联赛踢球的弟弟。我很高兴能来济南踢球,我已经感受到了山东球迷的热情,在这一点上,山东球迷跟巴西球迷很相似。上一次比赛输了,但我们会赢回来的,相信我,我就是真正的奥比纳。”

中韩围棋团体对抗赛 中方6:4胜出

新华社北京3月7日电 首届中韩围棋团体对抗赛7日在深圳落幕,中国队凭借在第二回合的出色表现以6:4的总比分获胜。

在5日的首回合比赛中,中国队以2:3惜败,这使得他们在7日的比赛中面临背水一战。结果,孔杰九段率队以4:1大胜韩国队,从而实现逆转。

在去年年底的广州亚运会上,中国男队负于韩国男队,无缘金牌。通过这次比赛,中国队

多少挽回了一些颜面。不过,韩国队的名将李世石和李昌镐均未参加此项赛事。

在7日的比赛中,孔杰、谢赫、刘星和周睿羊分别击败许映皓、朴廷桓、朴永训和尹峻相,只有古力输给了崔哲瀚。

“淡定哥”谢赫和前一段时间状态欠佳的孔杰是本次比赛表现最稳定的中国棋手,他们在两个回合的比赛中均取得胜利,为全队最终获胜立下汗马功劳。



3月6日,中国选手林丹(右)和陈金在领奖台上领奖。当日,在德国米尔海姆举行的德国羽毛球黄金大奖赛中,中国选手林丹在男单决赛中以2:0战胜队友陈金,夺得冠军。新华社发

马琳功力深厚。新华社发

